

大闹边检的曾轶可道歉了

律师称这种做法是典型的妨碍公务，不仅不妥，还涉嫌违法

6月17日，艺人

曾轶可连发9张照片辱骂边检民警，并在微博上发文称自己在北京首都机场遭遇工作人员的刁难。昨日在北京边检发布微博通报后，曾轶可道歉了。律师称曾轶可的做法不仅不妥，还涉嫌违法。



成美洲杯夺冠热门？

乌拉圭半推半就

新华社圣保罗6月19日电（记者王集思 陈威华）随着乌拉圭在美洲杯的梦幻开局，以及豪门球队巴西和阿根廷开局跌跌撞撞，天蓝军团乌拉圭已经被不少人贴上了夺冠大热门的标签，对此球队上下既感到自豪，也表示谨慎。

乌拉圭门将穆斯莱拉19日接受采访时说：“我们没有人这样想，但是很多人都在谈论我们夺冠有希望，那肯定是有原因的。有人看好我们的球队，相信我们有能力夺冠，总归是一件好事。”

乌拉圭前锋卡瓦尼也对此感到精神振奋。“如果有人认为你是夺冠热门，那么你就得表现出夺冠热门的气质，让自己配得上这种标签。”

本次美洲杯开打前，东道主巴西和梅西率领的阿根廷队被看成是夺冠大热门，但是巴西前两场虽然一胜一平，暂列A组首位，但是表现却不能尽如人意，这两场比赛中主场球迷都对巴西报以嘘声。阿根廷更是首仗0:2惨败于哥伦比亚，次战又被巴拉圭逼平，暂列B组最后一名，出线形势不容乐观。而乌拉圭队则在小组第一场比赛中以4:0痛击厄瓜多尔队，球队前锋卡瓦尼、苏亚雷斯火力全开。

对于夺冠前景，乌拉圭队左后卫拉克索尔特则表示应该理智对待。他说：“某个阶段某支球队表现好一点，他们就会被冠以夺冠热门的称号，但这只是暂时的，不说明什么问题。乌拉圭的确发挥不错，打进很多球，但也很难说到底谁是夺冠热门。千万别以为哪个对手是弱旅就放松警惕，我们必须认真对待每一场比赛，要一场比一场打得好，这样才能有希望最后夺冠。”

乌拉圭历史上已经15次夺得美洲杯冠军，是美洲杯捧杯次数最多的国家，他们上次夺得美洲杯要追溯到2011年。乌拉圭将在20日同日本队进行小组赛第二场比赛。

事件回放>>

曾轶可微博怒斥边检人员“私用职权”

曾轶可，中国内地女歌手，近日在综艺节目《我是唱作人》中表现活跃。

17日下午，曾轶可在微博发文，称回国时遭到北京首都机场边检人员刁难，在自己已通过机器自助查验后，被对方要求摘掉帽子过检。她在具体情况阐述中表示，自己“准备退回去摘下帽子”，但边检不允许其退回原路，并将其叫进房间开始“录像教训”，即便该边检的“上级”同意让其离开，称曾轶可是公众人物，应该小心，这名边检人员仍凶神恶煞，还阻挡两人的交流解释。

对此，曾轶可怒斥该边检人员“蛮不讲理，私用职权”，将其称为“不问原因就随意拘留行人的下级职员”，认为他应该受到严重的处罚。她还在这条博文中配上了两张有该边检人员的证件及相关个人信息的照片。

事件发酵>>

发图曝光边检人员证件照

当晚该博文引发热议，还有人指出这条博文在修改前，曾有过“还说我骂你，在你有严重错误的情况下，我骂你全家又怎样”的一句话。修改后这句话被删去，并在文末加上了“我们需要通情达理的机场工作人员，不需要蛮横无理的，谢谢”。

当天深夜，曾轶可还把该边检人员证件照的放大图，没打马赛克便以“九宫格”形式再次曝光。目前这两条博文都已查询不到，但在曾轶可的微博相册中仍能找到该边检人员的证件照片。

网友还发现，被曾轶可骂的这名工作人员，之前还因拾金不昧上过新闻。

权威回应>>

曾轶可涉嫌侵犯民警名誉权

19日上午，北京边检发布微博通报，17日曾某某在首都机场T3航站楼边检入境现场办理入境手续，在进入自助查验通道后，民警提示其脱帽进行面相对比，曾某某不配合。民警再次要求其脱帽，曾某某仍不理睬。为确保人证相符，民警依法对其进行人工复核，此时，曾某某对民警爆粗口。民警将其带离通道，并指出其错误。曾某某强词辩解其粗口并非针对民警。随后，民警按程序做进一步处理。其间，曾某某不服从检查，两次近距离对民警拍照，干扰执法。为维护现场秩序，值班领导对曾某某错误

行为进行批评教育。

鉴于情节轻微未造成严重后果，查验人证符合通行条件后予以放行。对于曾某某在网上披露民警个人信息及照片，对民警身心造成严重影响的侵权行为，保留法律追究的权利。

通报发出后，@国家移民管理局官网转发该微博，同时配文：让执法者腰杆更硬，让守法者心里更暖。国门神圣，法律庄严！@中国警方在线也发布微博，再次强调：国门神圣，法律庄严！

19日，曾轶可微博道歉，称“我承认自己前两天言行失当，难以相信自己当时竟是如此情绪化。在这里我向所有人致歉，如果有机会我也愿意对当事警官当面说声对不起。对于自己这一行为造成的影响，我愿以个人最大能力承担后果”。其经纪公司工作人员也对记者表示，会对艺人进行监督，并正在考虑暂停其接下来的工作行程。19日傍晚，摩登天空官博发布退票流程，称曾轶可将不参与草莓音乐节演出，“经慎重考虑，2019长沙草莓音乐节阵容做调整，曾轶可将不参加演出，其他参演阵容不变。鉴于演出阵容已做调整，我们接受退票”。

律师观点>>

曾轶可的做法不仅不妥，还涉嫌违法

上海市海华永泰（南京）律师事务所执行主任孙芸律师认为，曾轶可这个做法肯定不妥当。公民都有义务配合公安人员执行公务，公安人员是职务行为，她用这种曝光的方式，非常不恰当。每一个公民都应该遵纪守法，作为明星，关注度高，一言一行更应做好表率。

“至于公安干警在执行公务的过程中如果有举措、言语失当，可以向他们领导反映，通过内部程序反映的方式。而直接在微博上公布有关信息十分不妥，采取有损公安声誉和形象的方式，存在法律风险，同时其不当言语也会对其明星形象十分不利。”

此外，涉事明星对边检民警拍照，涉嫌违法。民警在执行公务的时候，他的警号等信息不应当被曝光，这种做法是典型的妨碍公务，也会对民警的个人信息、个人信誉甚至个人安全，带来负面影响。“涉事明星将边检民警的工牌信息公开并进行诸多负面陈述和评价，明显是把民警推到不利的舆论之下，涉嫌侵犯边检民警的名誉权，情节严重的也可能构成诽谤罪。”

（张楠）

舒展身姿练瑜伽



6月20日，河北省邯郸市鸡泽县瑜伽爱好者们来到当地毛遂公园练习瑜伽，愉悦身心，迎接即将到来的国际瑜伽日。

图为当日河北省邯郸市鸡泽县的瑜伽爱好者在毛遂公园练习瑜伽。

新华社记者王晓 摄